

店舗情報

2024年2月15日 株式会社ハンズ

# ハンズ宜野湾コンベンションシティ店 館内移転のお知らせ

移転と同時に看板が新しい口ゴに変わります

株式会社ハンズ(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:桜井 悟)は、株式会社サンエー(沖縄県宜野湾市、代表取締役社長:新城 健太郎)によるフランチャイズ形態の運営であるハンズ宜野湾コンベンションシティ店を、サンエー宜野湾コンベンションシティ店の全館改装に伴い、本年3月7日(木)をもって現店舗区画の営業を終了し、本年3月29日(金)より同館2階へ移転オープンすることをお知らせいたします。また移転オープンとあわせ、ハンズ宜野湾コンベンションシティ店の看板を新しい口ゴへ変更いたします。

一時閉店期間中、お客様には大変ご不便、ご迷惑をお掛けいたします。移転先ではロゴも新たに、より一層地域のお客様に愛されるお店づくりを進めてまいります。



2022年10月26日リリース 「ハンズのロゴが新しくなります ~過去を継承しながら、次へと繋げていく」

#### ■ 新しいロゴについて

当社は 2022 年 10 月に新生ハンズとしての一歩を踏み出すため、新たなコーポレートロゴ、ブランドメッセージを発表し、2023 年には新宿店、博多店のフラッグシップ店舗リニューアルオープンをはじめ 12 店舗を改装、42 店舗の看板架け替えを実施いたしました。

これからもハンズは、カインズと共にグループの強みを生かし、お客様の「より良い暮らし」「生活文化の 創造」の実現に向けて取り組んでまいります。

#### ■ 移転先店舗概要

店 名:ハンズ宜野湾コンベンションシティ店

住 所 : 沖縄県宜野湾市宇地泊 3-6-1 宜野湾コンベンションシティ 2F

店舗面積:約1.000平方メートル

取り扱いカテゴリー:ヘルス&ビューティ、ステーショナリー、ハウスウェア、バッグ&トラベルなど

### **News Release**

## ■ 移転日程

現店舗区画最終営業日:2024年3月7日(木)

移転作業に伴う一時休業期間:2024年3月8日(金)~3月28日(木)

移転開業日: 2024年3月29日(金)